

Еврейская молодежь Эстонии в лагере Вапрамяэ

Перевод с эстонского Инны Теплицкой

Во вторник в Вапрамяэ закончился проходивший в течение недели лагерь еврейской скаутской организации «Брит Трумпелдор». В нем участвовали 50 еврейских юношей и девушек из Тарту, Таллинна, Пярну, Нарвы и Валга, девушек было 12.

Главное внимание в лагере было уделено спорту – соревнованиям, курсам оказания первой медицинской помощи и др. В лагерь приехали в гости многие евреи, а также и не-евреи. Молодые участники лагеря приветливо принимали гостей. Они выступали перед ними с еврейскими народными песнями и танцами. Лагерь отличался хорошей организацией. У входа в него и на центральной площади были подняты государственные флаги. Вечерами собирались у костра.

Эта молодежная организация в Эстонии насчитывает 200 членов, всего в мире их 75 тысяч. Эстонской организации еврейских скаутов 2 года. У Эстонии и Латвии – общий председатель и его заместитель, они находятся в Латвии. Инструктором лагеря в Вапрамяэ был заместитель председателя из Риги – Карсиат.

«Постимеес», 1934, 11 июля